



КОНСПЕКТ ПРОПОВЕДИ

пастор Станислав Злобин

Плод Духа - Любовь.

Существует девять проявлений **плода** Духа Святого.

22 Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера,

23 кротость, воздержание. На таковых нет закона.

(Гал.5:22,23)

22 Плод же Духа в нашей жизни - это любовь, радость, мир, долготерпение, доброта, доброжелательность, верность,

23 кротость, умение владеть собой. Против таких людей закон ничего не может сделать.

(Гал.5:22,23) – Слово Жизни

Проявление плода Духа в жизни христианина говорит о его духовной зрелости и совершенстве во Христе Иисусе.

11 И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями,

12 к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова,

13 доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова;

14 дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения,

15 но истинною любовью все возвращали в Того, Который есть глава Христос,

(Еф.4:11-15)

“Совершенного” означает “законченного, полного”.

“Полного возраста” имеет значение - “возмужалого, зрелого человека”.

13 до тех пор, пока мы все не придём к единству в вере и в познании Сына Божьего и не станем зрелыми людьми, подобными Христу, достигнув такого же совершенства, что и Он.

14 Чтобы перестали мы быть младенцами, которых волны швыряют из стороны в сторону и ветер всякого нового учения уносит с собой, а также людской обман и мошенничества, способствующие козням.

15 Давайте будем возглашать истину с любовью и мужать, чтобы стать подобными Ему во всех отношениях. Христос - глава

(Еф.4:13-15) – Современный перевод

Зрелость во Христе – это похожесть на Христа, отображение Его качеств в себе, обладание Его характером.

Зрелый христианин – это духовный христианин, отображающий в себе качества Божьи.

Характеристикой нашего христианства является не столько наличие в нашей жизни проявления чудес, великих жертв и т.п., сколько проявление **плода** Духа.

Господь судит о нашем христианстве по наличию плода Духа.

Первым качеством плода Духа – является **любовь**.

Любовь это сущность Личности Бога.

8 Бог есть любовь.
(1Иоан.4:8)

Именно благодаря любви Бог сотворил нас и поставил во главе всего Своего Творения. Любовь нуждается в объекте. Бог сотворил нас в качестве объекта Своей любви. Даже после того, как Божье творение согрешило и взбунтовалось, Он всё равно продемонстрировал Свою любовь к нам – «*Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками*» (Рим.5:8).

Божья любовь не ограничена никакими условиями. Он любит нас, несмотря на то, любим мы Его или нет. **Это безусловная любовь.**

Повеление любить является самой величайшей заповедью и сутью всего Божьего закона.

35 И один из них, законник, искушая Его, спросил, говоря:

36 Учитель! какая наибольшая заповедь в законе?

37 Иисус сказал ему: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всем разумением твоим:

38 сия есть первая и наибольшая заповедь;

39 вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя;

40 на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки.

41 Когда же собрались фарисеи, Иисус спросил их:

(Матф.22:35-41)

8 Не оставайтесь должными никому ничем, кроме взаимной любви; ибо любящий другого исполнил закон.

9 Ибо заповеди: не прелюбодействуй, не убивай, не кради, не лжесвидетельствуй, не пожелай [чужого] и все другие заключаются в сем слове: люби ближнего твоего, как самого себя.

10 Любовь не делает ближнему зла; итак любовь есть исполнение закона.

(Рим.13:8-10)

Любовь является самым сильным свидетельством нашего ученичества во Христе. Мы можем иметь здоровое учение и сильную веру, но любовь является самым ярким признаком нашего ученичества.

35 По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою.

(Иоан.13:35)

Любовь должна быть основой и мотивом всей нашей жизни – «*Все у вас да будет с любовью*» (1Кор.16:14).

17 Любовь до того совершенства достигает в нас, что мы имеем дерзновение в день суда, потому что поступаем в мире сем, как Он.

18 В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви.

19 Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас.

(1Иоан.4:17-19)

18 В любви нет страха, совершенная любовь прогоняет страх. Страх всегда связан с наказанием, и кто живет в страхе, тот еще не достиг совершенства в любви.

(1Иоан.4:18) – Слово Жизни

Когда человек живет неправедно – страх заполняет его сердце, беспокойство овладевает им (обличение совести, обвинение от дьявола). Но жизнь в любви изгоняет всякий страх.

Самое яркое описание любви мы находим в 13-й главе 1 Послания Коринфянам.

1 Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я - медь звенящая или кимвал звучащий.

2 Если имею [дар] пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так что [могу] и горы переставлять, а не имею любви, - то я ничто.

3 И если я раздам все имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, нет мне в том никакой пользы.

(1Кор.13:1-3)

Чтобы ни делал человек – обладал сверхъестественными знаниями, великой верой, страдал за Христа, жертвовал и т.д., но всё это не будет иметь никакой ценности, если всем этим руководит и движет не любовь, а что-то другое.

Людей порой впечатляют великие чудеса и дела, но Бога впечатляет любовь.

Любовь бескорыстна и лишена всяческого эгоизма – «любовь не ищет своего» (1Кор.13:5).

Критерий Божьей любви может показаться нам невозможным – «А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас» (Матф.5:44). Но мы и не можем сами по себе исполнить этот закон. Это становится возможным благодаря следующим действиям:

1. Любить мы можем только любовью Самого Бога. Поэтому любовь является плодом Духа. Поэтому, любовь является действием Самого Бога через нас Духом Святым – «любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам» (Рим.5:5).
2. Воспользоваться Божьей любовью мы можем только благодаря вере, которая основана на повелении Бога (Его слово). Только через веру в Его слово мы можем любить – «А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает» (Евр.11:6).

Любовь - есть воля Божья и Его повеление для нас. Исполнить это повеление мы можем только с помощью Бога - веря в Его слово и принимая силу Святого Духа.

14 И вот какое дерзновение мы имеем к Нему, что, когда просим чего по воле Его, Он слушает нас.

15 А когда мы знаем, что Он слушает нас во всем, чего бы мы ни просили, - знаем и то, что получаем просимое от Него.

(1Иоан.5:14,15)

В определенных ситуациях по отношению к людям и в принятии решений мы можем просить у Бога Его любви (это молитва по Его воле) и верить, что Он даст нам просимое. И мы увидим, как Его любовь будет течь через нас.

Любовь – это величайшая сила на земле. Она изменила ход истории. Она может изменить и мир вокруг нас!